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Il mondo dei bagni – Informazioni sui prodotti
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Tiles and Wellness Division
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Your agent l Vostro consulente:

9302 K6 U6 Shades and dimensions subject to the usual tolerances. We reserve the right to make technical modifications to the range and alter colours.
Variazioni di colore e dimensioni rientrano nelle tolleranze standard. Con riserva di modifiche alla gamma, ai modelli e ai colori.
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How to use this catalogue

This product information supplements your main

“World of Bathrooms” catalogue. In addition to

information on our innovations and tips on alternative
models you will also find a complete alphabetical
product list. The first part contains the available

models and alternatives, i.e. all the sizes and forms, 

for every bathroom collection or edition. The second

part contains a summary of bath and shower 
products with additional technical information. You

will also find a matrix showing the possible 

combinations of bathroom ceramics and wellness

products.

Come consultare il catalogo 

Le presenti informazioni sui prodotti vanno ad 

integrare il catalogo generale “Il mondo dei bagni”.

Oltre alle informazioni sulle nostre innovazioni e

indicazioni sulle varianti di modello troverete una

dettagliata panoramica prodotti in ordine alfa-
betico. La prima parte illustra i modelli e le varianti

disponibili per ogni collezione arredobagno o 
edizione, tutte le misure, le forme, i colori, le finiture

ed i mobili arredobagno coordinati. La seconda

parte costituisce la panoramica dei prodotti bagno e
doccia con informazioni tecniche particolareggiate

sull’argomento. Qui troverete anche una matrice che

vi mostra le possibilità di abbinamento ottimali tra

ceramiche da bagno e prodotti wellness. 
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QUICK RELEASE
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PurAir – the fresh air WC | PurAir – Il WC elimina-odori 

Fresh air at last! The PurAir WC from Villeroy & Boch actively combats and banishes the unpleasant and disconcerting

odours resulting from toilet use. 

The fast and reliable effect is based on the innovative PurAir technology from Villeroy & Boch that features a special

air-flow control system and high-performance filter. Thanks to the standard connection dimensions, fitting the PurAir
WC in place of your old WC is a very simple and clean process – it can be installed in next to no time.

And with numerous models available in different styles and for various installation methods you can be sure we have 

a PurAir WC that will suit your bathroom perfectly. 

Basta con i cattivi odori in bagno! Il WC PurAir di Villeroy & Boch combatte attivamente gli odori sgradevoli che si

formano dopo l’utilizzo della toilette liberando voi e la vostra famiglia da quella spiacevole sensazione del “dopo”. 

Il WC PurAir funziona con rapidità ed efficacia grazie alla tecnologia PurAir di Villeroy & Boch dotata di una speciale

conduzione dell’aria integrata nella ceramica e di un filtro ad alta prestazione. Le quote di accoppiamento standard 

vi consentono di sostituire il vostro vecchio WC con un WC PurAir con estrema facilità e pulizia. Per l’installazione 

bastano pochissime operazioni. E grazie ai numerosi modelli in diversi stili e varianti di installazione potete stare certi

che il WC PurAir avrà la soluzione ideale anche per il vostro bagno. 

PurAir: reliable technology, maximum effectiveness
PurAir: tecnologia affidabile, massima efficacia 

A pressure sensor responds to the user’s body weight
and starts the system.

The system can either be powered by four standard
1.5 V Mono D-Cell alkaline batteries or by a 220 V
mains power supply unit, available either as a plug-in
transformer or in a version that can be concealed in
the wall.

Air is quietly drawn from the WC, with no discernible
draught, and channelled to the filter unit through a spe-
cially designed ceramic duct.

The odour-sensitive electronic micro-sensor system
detects odour molecules in an instant and adjusts the
operating level of the PurAir technology.

Odour molecules are absorbed by an active carbon 
filter. The filtered air is released back into the ambient
air, keeping things wonderfully fresh in the bathroom.

5

4

3

2

1 Un sensore sensibile alla pressione reagisce al peso corpo-
reo attivando il sistema. 

L’alimentazione di corrente può avvenire a scelta tramite
quattro batterie alcaline standard Mono D-Cell da 1,5 V
oppure con un alimentatore da 220 V disponibile in versio-
ne a spina o da incasso. 

L’aria viene convogliata silenziosamente al filtro attraverso
uno speciale canale in ceramica senza generare corrente. 

La microelettronica a sensori sensibile agli odori riconosce
le molecole olfattive in brevissimo tempo e regola la tecno-
logia PurAir.

Le molecole olfattive presenti vengono assorbite da un 
filtro al carbone attivo. L’aria filtrata viene nuovamente
ceduta all’ambiente, e voi potete respirare tranquillamente. 

1

1

2

2

4

4

5

5

3

3
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An innovation dedicated to your comfort

The PurAir WC introduces a new form of comfort to the bathroom. Yet

using and cleaning the PurAir WC is no different from a ‘normal’ WC –

there’s no need for any special care measures or cleaning agents. And 

maintenance of the PurAir WC is just as simple and hygienic.

The price is refreshingly fair, too: the PurAir WC is such excellent value 

for money, that you really can afford to indulge in this level of comfort in

the bathroom. The PurAir WC: a new standard of WC from Villeroy & Boch.

You’ll never want to do without it again.

Please ask your specialist dealer, he will be happy to advise.

Una innovazione per il vostro comfort 

Il nuovo WC PurAir vi offre un nuovo comfort in bagno, perché potete

pulirlo ed usarlo esattamente come un WC “normale”, senza dover 

ricorrere a detergenti speciali o ad accorgimenti di pulizia particolari. Anche

la manutenzione di un WC PurAir è altrettanto facile ed igienica. 

E potete tirare un bel respiro anche con il prezzo, perché il WC PurAir vi

offre un rapporto qualità/prezzo così conveniente che potrete davvero 

permettervi questo comfort. Il WC PurAir: un nuovo standard di WC di

Villeroy & Boch al quale non vorrete più rinunciare.

Rivolgetevi al vostro rivenditore, sarà lieto di consigliarvi. 

Floor-standing, close-coupled WC suites 
WC monoblocco a pavimento 

SUNBERRY PurAir

HOMMAGE PurAir SUBWAY PurAir

SOLAYA PurAir OMNIA pro PurAir OMNIA classic PurAir

CENTURY PurAir

GRANGRACIA PurAirMAGNUM PurAir SOLAYA PurAir

OMNIA PurAir

Wall-mounted models | Modelli sospesi 

The right solution for every bathroom

The PurAir WC fits the part – in your life and in your bathroom. The PurAir WC is already available

in many attractive designs ranging from modern to stylishly classic.

La soluzione giusta per ogni bagno 

Il WC PurAir è adatto non solo alla vostra vita, ma anche al vostro bagno. Infatti, il WC PurAir è

disponibile in tantissimi accattivanti design, dal moderno al classico elegante.

Fast and hygienic: changing the filter
Rapido e pulito: il cambio del filtro 
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Quaryl® by Villeroy & Boch: design and convenience in one
Quaryl® di Villeroy & Boch: connubio di design e comfort 

A Quaryl® bath is recognisable at a glance. Quaryl® permits designs that would have been inconceivable 

hitherto. Straight lines, elegant curves or rounded arcs can all be formed perfectly with Quaryl®. 

Una vasca in Quaryl® si riconosce a colpo d’occhio, perché il Quaryl® consente di realizzare forme e linee

finora ritenute impensabili: linee esattamente verticali, elegantemente inarcate o sensualmente arrotondate; 

il Quaryl® crea forme perfette. 

Quaryl® is easy to clean. The completely pore-free 

surface remains smooth and shiny – dirt and lime have

no chance. The flush installation and extremely narrow

joints also make for more hygiene and convenience in

the bathroom.

Il Quaryl® è facilissimo da pulire, grazie alla finitura

assolutamente priva di pori che resta liscia e lucida nel

tempo. Sporco e calcare non hanno scampo. Inoltre,

l’installazione interamente a filo e le fughe estremamente

sottili assicurano il massimo livello di igiene e facilità 

di pulizia in bagno. 

Quaryl® will give you years of enjoyment. The solid, self-

coloured material is extremely durable and stable – an

advantage that pays off in terms of fitting convenience

and daily use. Not to mention the 10-year guarantee.

Il Quaryl® è un piacere duraturo, perché il materiale pieno

colorato in pasta è particolarmente robusto e stabile, 

un vantaggio che si riflette nella facilità di installazione

fino all’utilizzo quotidiano. Per questo offrire una

garanzia di 10 anni su questo materiale è più che naturale.

Quaryl® makes wellness into a unique experience. 

The Quaryl® whirlpool offers every possible convenience:

the air and water nozzles, controls, outlet, overflow 

and lighting are all discreetly flush-mounted. Quaryl®

Unique is the name of this concept for taking wellness

to a new level.

Il Quaryl® fa del wellness un’esperienza unica. Con una

vasca idromassaggio in Quaryl® non potete sbagliare,

perché questo materiale accoglie jet d’aria e acqua, ele-

menti di comando, scarico, troppopieno ed illumina-

zione integrandoli discretamente quasi a filo. Quaryl®

Unique è il nome di questa idea con cui vivere un’espe-

rienza wellness assolutamente unica. 

by Villeroy & Boch 
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Aquareduct

Saving water saves money. With the 

AQUAREDUCT innovation you can reduce

the volume of WC flushing water from the

standard 6 litres to 4.5 litres – with the same

flushing effect. AQUAREDUCT is available 

for the MAGNUM and OMNIA collections.

Risparmiare acqua significa tagliare i costi. 

Con l’innovazione AQUAREDUCT potete

ridurre la quantità di acqua di scarico del WC

dai normali 6 litri a soli 4,5 litri, con la stessa

potenza di scarico. AQUAREDUCT è disponi-

bile per le collezioni MAGNUM ed OMNIA.  

Soft Closing

Keeps things quiet in the bath-

room. SOFT CLOSING 

features specially integrated

dampers which ensure the

gentle closing of the WC seat –

this elegantly avoids minor

accidents which can result

from the WC lid suddenly

dropping down.

Assicura tranquillità in bagno.

Gli speciali ammortizzatori

integrati dei sedili del WC con

chiusura morbida SOFT

CLOSING fanno sì che il

sedile si abbassi in modo lento

e silenzioso, evitando elegan-

temente i piccoli incidenti che

possono risultare dalla caduta

del coperchio. 

Quick Release

Bathroom cleaning made easy!

WC seats featuring QUICK

RELEASE can be removed

and fitted with the greatest of

ease – they are simply lifted 

off and then slotted back into

place after cleaning.

Pulizia del bagno facile facile. I

sedili dotati dell’apertura rapida

QUICK RELEASE si tolgono 

e si rimettono senza problemi,

basta sfilarli verso l’alto e ripo-

sizionarli dopo la pulizia.

PowerFlush

Improved flush, perfect cleaning action.

In cooperation with Geberit we developed

the innovative PowerFlush system – a 

high-performance cistern that releases two

powerful flows of water; the second stream

flushes through an additional opening

straight into the siphon. Available for the

BELLEVUE wall-mounted WC.

Uno scarico migliore, una pulizia ottimale. 

Da una collaborazione con la ditta Geberit 

è nato l’innovativo sistema di scarico

PowerFlush, una cassetta di scarico ad alte

prestazioni con due potenti getti d’acqua. Il

secondo getto sciacqua direttamente nel 

sifone attraverso un’altra apertura. Dispo-

nibile per il WC sospeso BELLEVUE. 
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activecare

The name says it all. activecare means active pro-

tection for enhanced hygiene in the bathroom. This

ceramic glaze, which is exclusive to Villeroy & Boch,

contains silver ions which effectively prevent the

build-up of bacteria. activecare – redefining bath-

room hygiene.

Il nome dice già tutto. activecare è una protezione

attiva per più igiene in bagno. Lo smalto ceramico

esclusivo di Villeroy & Boch contiene ioni d’argento

che impediscono efficacemente la proliferazione dei

batteri. activecare: la sensazione sicura di un bagno

davvero pulito.

ceramicplus

A pure delight. ceramicplus from Villeroy & Boch is

the ceramic surface finish with a proven dirt-repellent

effect. Dirt is virtually unable to obtain a hold on

ceramicplus and simply flows off with the water.

Puro piacere. ceramicplus è la finitura per ceramiche

di Villeroy & Boch che, come dimostrato, repelle 

lo sporco. Lo sporco non aderisce quasi alla finitura

ceramicplus e viene semplicemente trascinato via

insieme all’acqua. 

Concealed fastenings

Keeping up appearances. A sophisticated installation system

integrates the fastenings for wall-mounted WCs or bidets into

the ceramics to produce a perfect appearance.

Fissaggio nascosto 

Niente da nascondere. Un’intelligente tecnica di montaggio

integra nella ceramica i fissaggi dei WC e dei bidet sospesi

garantendo un’estetica perfetta su tutta la linea. 

Concealed overflow

Essentially invisible. The new overflow system is completely

integrated in the ceramics, there is no visible overflow hole.

This innovation from Villeroy & Boch is available for the

AVEO and BELLEVUE collections.

Troppopieno nascosto 

Essenzialmente invisibile. La nuova tecnica di troppopieno 

è completamente integrata nella ceramica, eliminando 

così il tradizionale foro di troppopieno. Un’innovazione di

Villeroy & Boch disponibile per le collezioni AVEO e

BELLEVUE. 
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WASHBASIN MODELS 

VARIANTI DI LAVABO 
AMADEA

AVEO

BELLEVUE

CAPACITY

CENTRAL LINE

CENTURY

CITY LIFE

EDITIONALS

EPURA

GEJO

GRANGRACIA

HOMMAGE

LIAISON

LOOP EDITION

LOOP & FRIENDS 

MAGNUM

MEMENTO

NAGANO

OBLIC

OMNIA architectura

OMNIA classic 

OMNIA compact 

OMNIA pro

OMNIA vita 

PRIVATE LOUNGE

PURE BASIC

PURE STONE

SENTIQUE

SOLAYA

STRATOS

SUBWAY

SUNBERRY

SUNNY

SUNNYSIDE

TRANSIMAGE 

VELVET

VIRAGE

VIVA CLASSIC

VIVA ELEGANCE

VOLANO

WASHBASINS FOR FURNITURE

LAVABI PER MOBILE

Bathroom ceramics & bathroom furniture
Ceramiche & mobili arredobagno 
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Washbasin models

No two bathrooms are alike! And that’s why choice goes without saying for Villeroy & Boch. Choose 

whichever washbasin model you want to complete the perfect bathroom. Go by the size or the style or 

simply select the one you like best.  

Surface-mounted washbasins

Eye-catchers for the bathroom: surface-mounted

washbasins. Their striking, accomplished design is

evocative of traditional washbowls – as exemplified

here by the PURE STONE model.

Lavabi da appoggio 

Una vera attrazione in bagno sono i lavabi da

appoggio, che ricordano un po’ le classiche bacinelle

di un tempo (qui nel modello PURE STONE) 

e sfoggiano un carattere grintoso in un riuscito

design. 

Semi-recessed washbasins

A semi-recessed washbasin integrates harmoniously

into the overall design of the bathroom – as 

demonstrated here by SUNBERRY. This installation

variant results in plenty of practical space for 

bathroom items around the washbasin. 

Lavabi da semincasso 

Un lavabo da semincasso si inserisce armoniosamente

nell’arredo del bagno, come qui con SUNBERRY.

Grazie a questa variante di installazione si creano

pratiche superfici di appoggio intorno al lavabo. 

Built-in washbasins

A built-in washbasin can be fitted into a base of granite,

metal or tiles, or into a furniture unit, for example – an

effective solution for smaller bathrooms in particular.

NewWave LOOP & FRIENDS also includes a built-in

variant.

Lavabi da incasso 

Un lavabo da incasso viene incorporato in un elemento

portante, ad esempio in granito, metallo o piastrelle

oppure in un mobile coordinato: una soluzione intelligente

soprattutto per i bagni di piccole dimensioni. Anche

NewWave LOOP & FRIENDS propone una variante da

incasso. 

Undercounter washbasins

Undercounter washbasins leave the limelight to other

materials – they can be combined with wood, laminates,

glass or natural stone – as demonstrated here by 

LOOP & FRIENDS – and fit perfectly flush with the top

concerned.

Lavabi sottopiano 

I lavabi sottopiano cedono il passo ad altri materiali e

possono essere abbinati al legno, ai laminati, al vetro o,

come nell’esempio di LOOP & FRIENDS, alla pietra

naturale, integrandosi alla perfezione. 

Varianti di lavabo  

Nessun bagno è uguale all’altro. Proprio per questo per Villeroy & Boch la vastità della scelta è imprescindibile.

Per arredare il vostro bagno come più vi piace, scegliete il modello di lavabo che preferite in base alle

dimensioni e allo stile o scegliete semplicemente quello che incontra meglio le vostre esigenze personali. 
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Recommendations | Esempio di applicazione:

Glass countertop
for wall-mounted
washbasin mixer

Laminated countertop
for wall-mounted
washbasin mixer

Glass countertop
suitable for 1-hole

tap fittings, tap hole
on the middle

Laminated countertop
suitable for 1-hole

tap fittings, tap hole
on the middle

Laminated countertop
suitable for 1-hole

tap fittings, tap hole
on right

Piano di vetro per
lavabo, rubinetteria

con bocca di erogazione
a parete

490 x 470 mm 490 x 470 mm 490 x 470 mm 490 x 470 mm 490 x 470 mm

Piano laminato per
lavabo, rubinetteria

con bocca di erogazione
a parete

Piano di vetro per
lavabo per rubinetteria

monoforo, foro
rubinetteria centrale

Piano laminato per
lavabo per rubinetteria

monoforo, foro
rubinetteria centrale

Piano laminato per
lavabo per rubinette-
ria monoforo, foro
rubinetteria a destra

Vanity unit | Sottolavabo
9873 YY XX

7180 38 XX
7181 38 XX
Ø 380 mm

9750 00 00 9751 00 00 9761 00 00 9752 00 00

9750 00 00 9751 00 00 9761 00 00 9752 00 00

9750 00 00 9751 00 00

9750 00 00 9751 00 00

9750 00 00 9751 00 00

9750 00 00 9751 00 00

9761 00 00

–

–

–

–

–

–

9752 00 00

9753 00 00

–

–

–

9753 01 00

–

7187 00 XX
7187 01 XX
380 x 380 mm

7186 00 XX
7186 01 XX
530 x 380 mm

6168 00 XX
6168 01 XX
475 x 440 mm

7180 43 XX
7181 43 XX
Ø 430 mm

7187 10 XX
7187 11 XX
430 x 430 mm

Idoneo solo alla rubinetteria Villeroy & Boch CIRCLE.

Designed for combination with Villeroy & Boch CIRCLE tap fitting only.

CENTRAL LINE
Furniture programme | Mobili arredobagno

.molldesign / Registered model

.molldesign / Modello depositato

34 CENTRAL LINE

Recommendations | Esempio di applicazione:

970 x 470 mm 970 x 470 mm 970 x 470 mm 970 x 470 mm 970 x 470 mm

Vanity unit | Sottolavabo
9874 YY XX

7180 38 XX
7181 38 XX
Ø 380 mm

9750 03 00 9751 03 00 9761 03 00 9752 03 00

9750 03 00 9751 03 00 9761 03 00 9752 03 00

9750 03 00 9751 03 00

9750 03 00 9751 03 00

9750 03 00 9751 03 00

9750 03 00

9750 03 00

9750 03 00

9751 03 00

9751 03 00

9751 03 00

9761 03 00

–

–

–

–

9761 03 00

9752 03 00

–

–

–

–

9752 03 00

9753 06 00

–

–

–

9753 07 00

–

9753 08 00

–

7187 00 XX
7187 01 XX
380 x 380 mm

7186 00 XX
7186 01 XX
530 x 380 mm

6168 00 XX
6168 01 XX
475 x 440 mm

7180 43 XX
7181 43 XX
Ø 430 mm

7187 10 XX
7187 11 XX
430 x 430 mm

7186 10 XX
7186 11 XX
600 x 430 mm

6167 00 XX
6167 01 XX
580 x 380 mm

Glass countertop
for wall-mounted
washbasin mixer,

washbasin on the middle

Laminated countertop
for wall-mounted
washbasin mixer,

washbasin on the middle

Glass countertop,
suitable for 1-hole

tap fittings, tap hole
on the middle,

washbasin on the middle

Laminated countertop
suitable for 1-hole

tap fittings, tap hole
on the middle,

washbasin on the middle

Laminated countertop
suitable for 1-hole

tap fittings, tap hole
on right,

washbasin on the middle

Piano di vetro per lavabo,
rubinetteria con bocca
di erogazione a parete,

lavabo al centro

Piano laminato per
lavabo, rubinetteria con
bocca di erogazione a

parete, lavabo al centro

Piano di vetro per
lavabo per rubinetteria

monoforo, foro
rubinetteria centrale,

lavabo al centro

Piano laminato per
lavabo per rubinetteria

monoforo, foro
rubinetteria centrale,

lavabo al centro

Piano laminato per
lavabo per rubinetteria

monoforo, foro
rubinetteria a destra,

lavabo al centro

Idoneo solo alla rubinetteria Villeroy & Boch CIRCLE.

Designed for combination with Villeroy & Boch CIRCLE tap fitting only.

CENTRAL LINE
Furniture programme | Mobili arredobagno

.molldesign / Registered model

.molldesign / Modello depositato
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Recommendations | Esempio di applicazione:

1190 x 470 mm 1190 x 470 mm 1190 x 470 mm 1190 x 470 mm 1190 x 470 mm

Vanity unit | Sottolavabo
9875 YY XX

7180 38 XX
7181 38 XX
Ø 380 mm

9750 04 00 9751 04 00 9761 04 00 9752 04 00

9750 04 00 9751 04 00 9761 04 00 9752 04 00

9750 04 00 9751 04 00

9750 04 00 9751 04 00

9750 04 00 9751 04 00

9750 04 00

9750 04 00

9750 04 00

9751 04 00

9751 04 00

9751 04 00

9761 04 00

–

–

–

–

9761 04 00

9752 04 00

–

–

–

–

9752 04 00

9753 09 00

–

–

–

9753 10 00

–

9753 11 00

–

7187 00 XX
7187 01 XX
380 x 380 mm

7186 00 XX
7186 01 XX
530 x 380 mm

6168 00 XX
6168 01 XX
475 x 440 mm

7180 43 XX
7181 43 XX
Ø 430 mm

7187 10 XX
7187 11 XX
430 x 430 mm

7186 10 XX
7186 11 XX
600 x 430 mm

6167 00 XX
6167 01 XX
580 x 380 mm

Glass countertop
for wall-mounted
washbasin mixer,

washbasin on the middle

Laminated countertop
for wall-mounted
washbasin mixer,

washbasin on the middle

Glass countertop
suitable for 1-hole

tap fittings, tap hole
on the middle,

washbasin on the middle

Laminated countertop
suitable for 1-hole

tap fittings, tap hole
on the middle,

washbasin on the middle

Laminated countertop
suitable for 1-hole

tap fittings, tap hole
on right,

washbasin on the middle

Piano di vetro per
lavabo, rubinetteria con
bocca di erogazione a

parete, lavabo al centro

Piano laminato per
lavabo laminato,

rubinetteria con bocca
di erogazione a parete,

lavabo al centro

Piano di vetro per
lavabo per rubinetteria

monoforo, foro
rubinetteria centrale,

lavabo al centro

Piano laminato per
lavabo per rubinetteria

monoforo, foro
rubinetteria centrale,

lavabo al centro

Piano laminato per
lavabo per rubinetteria

monoforo, foro
rubinetteria a destra,

lavabo al centro

Idoneo solo alla rubinetteria Villeroy & Boch CIRCLE.

Designed for combination with Villeroy & Boch CIRCLE tap fitting only.

CENTRAL LINE
Furniture programme | Mobili arredobagno

.molldesign / Registered model

.molldesign / Modello depositato
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Recommendations | Esempio di applicazione:

1320 x 470 mm 1320 x 470 mm 1320 x 470 mm 1320 x 470 mm 1320 x 470 mm

Vanity unit | Sottolavabo
9877 YY XX

7180 38 XX
7181 38 XX
Ø 380 mm

9750 05 00 9751 05 00 9761 05 00 9752 05 00

9750 05 00 9751 05 00 9761 05 00 9752 05 00

9750 05 00 9751 05 00

9750 05 00 9751 05 00

9750 05 00 9751 05 00

9750 05 00

9750 05 00

9750 05 00

9751 05 00

9751 05 00

9751 05 00

9761 05 00

–

–

–

–

9761 05 00

9752 05 00

–

–

–

–

9752 05 00

9753 12 00

–

–

–

9753 13 00

–

9753 14 00

–

7187 00 XX
7187 01 XX
380 x 380 mm

7186 00 XX
7186 01 XX
530 x 380 mm

6168 00 XX
6168 01 XX
475 x 440 mm

7180 43 XX
7181 43 XX
Ø 430 mm

7187 10 XX
7187 11 XX
430 x 430 mm

7186 10 XX
7186 11 XX
600 x 430 mm

6167 00 XX
6167 01 XX
580 x 380 mm

Glass countertop
for wall-mounted
washbasin mixer,
washbasin on left

Laminated countertop
for wall-mounted
washbasin mixer,
washbasin on left

Glass countertop
suitable for 1-hole

tap fittings, tap hole
on the middle,

washbasin on left

Laminated countertop
suitable for 1-hole

tap fittings, tap hole
on the middle,

washbasin on left

Laminated countertop
suitable for 1-hole

tap fittings, tap hole
on right,

washbasin on left

Piano di vetro per
lavabo, rubinetteria con
bocca di erogazione a

parete, lavabo a sinistra

Piano laminato per
lavabo, rubinetteria con
bocca di erogazione a

parete, lavabo a sinistra

Piano di vetro per
lavabo per rubinetteria

monoforo, foro
rubinetteria centrale,

lavabo a sinistra

Piano laminato per
lavabo per rubinetteria

monoforo, foro
rubinetteria centrale,

lavabo a sinistra

Piano laminato per
lavabo per rubinetteria

monoforo, foro
rubinetteria a destra,

lavabo a sinistra

Idoneo solo alla rubinetteria Villeroy & Boch CIRCLE.

Designed for combination with Villeroy & Boch CIRCLE tap fitting only.

CENTRAL LINE
Furniture programme | Mobili arredobagno

.molldesign / Registered model

.molldesign / Modello depositato
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Recommendations | Esempio di applicazione:

1320 x 470 mm 1320 x 470 mm 1320 x 470 mm 1320 x 470 mm

Vanity unit | Sottolavabo
9876 YY XX

7180 38 XX
7181 38 XX
Ø 380 mm

9750 06 00 9751 06 00 9752 06 00

9750 06 00 9751 06 00 9752 06 00

9750 06 00 9751 06 00

9750 06 00 9751 06 00

9750 06 00 9751 06 00

9750 06 00

9750 06 00

9750 06 00

9751 06 00

9751 06 00

9751 06 00

9752 06 00

–

–

–

–

9752 06 00

9753 15 00

–

–

–

9753 16 00

–

9753 17 00

–

7187 00 XX
7187 01 XX
380 x 380 mm

7186 00 XX
7186 01 XX
530 x 380 mm

6168 00 XX
6168 01 XX
475 x 440 mm

7180 43 XX
7181 43 XX
Ø 430 mm

7187 10 XX
7187 11 XX
430 x 430 mm

7186 10 XX
7186 11 XX
600 x 430 mm

6167 00 XX
6167 01 XX
580 x 380 mm

Glass countertop
for wall-mounted wash-
basin mixer, washbasin

on right

Piano di vetro per lavabo,
rubinetteria con bocca
di erogazione a parete,

lavabo a destra

Laminated countertop for
wall-mounted washbasin
mixer, washbasin on right

Piano laminato per
lavabo, rubinetteria con
bocca di erogazione a
parete, lavabo a destra

Laminated countertop
suitable for 1-hole

tap fittings, tap hole on
the middle,

washbasin on right

Piano laminato per
lavabo per rubinetteria

monoforo, foro
rubinetteria centrale,

lavabo a destra

Laminated countertop
suitable for 1-hole

tap fittings, tap hole on
right, washbasin on right

Piano laminato per
lavabo per rubinetteria

monoforo, foro
rubinetteria a destra,

lavabo a destra

Idoneo solo alla rubinetteria Villeroy & Boch CIRCLE.

Designed for combination with Villeroy & Boch CIRCLE tap fitting only.

CENTRAL LINE
Furniture programme | Mobili arredobagno
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.molldesign / Modello depositato
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CENTRAL LINE
Furniture programme | Mobili arredobagno

.molldesign / Registered model

.molldesign / Modello depositato

Recommendations | Esempio di applicazione:

1320 x 470 mm 1320 x 470 mm 1320 x 470 mm 1320 x 470 mm

Vanity unit | Sottolavabo
9878 YY XX

7180 38 XX
7181 38 XX
Ø 380 mm

9750 07 00 9751 07 00 9752 07 00

9750 07 00 9751 07 00 9752 07 00

9750 07 00 9751 07 00

9750 07 00 9751 07 00

9750 07 00 9751 07 00

9750 07 00 9751 07 00

9752 07 00

–

–

– –

9753 18 00

–

–

–

9753 19 00

7187 00 XX
7187 01 XX
380 x 380 mm

7186 00 XX
7186 01 XX
530 x 380 mm

6168 00 XX
6168 01 XX
475 x 440 mm

7180 43 XX
7181 43 XX
Ø 430 mm

7187 10 XX
7187 11 XX
430 x 430 mm

Glass countertop
for wall-mounted
washbasin mixer,
for 2 washbasins

Piano di vetro per lavabo,
rubinetteria con bocca
di erogazione a parete,

per 2 lavabi

Laminated countertop
for wall-mounted
washbasin mixer,
for 2 washbasins

Piano laminato per lavabo,
rubinetteria con bocca
di erogazione a parete,

per 2 lavabi

Laminated countertop
suitable for 1-hole

tap fittings, tap hole on
the middle,

for 2 washbasins

Piano laminato per lavabo
per rubinetteria monoforo,
foro rubinetteria centrale,

per 2 lavabi

Laminated countertop
suitable for 1-hole

tap fittings, tap holes
outer side of washbasins,

for 2 washbasins

Piano laminato per lavabo
per rubinetteria monoforo,

foro rubinetteria sui lati
esterni degli lavabi,

per 2 lavabi

Idoneo solo alla rubinetteria Villeroy & Boch CIRCLE.

Designed for combination with Villeroy & Boch CIRCLE tap fitting only.
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Recommendations | Esempio di applicazione:

1670 x 470 mm 1670 x 470 mm 1670 x 470 mm 1670 x 470 mm 1670 x 470 mm

Idoneo solo alla rubinetteria Villeroy & Boch CIRCLE.

Designed for combination with Villeroy & Boch CIRCLE tap fitting only.
Vanity unit | Sottolavabo

9879 YY XX

7180 38 XX
7181 38 XX
Ø 380 mm

9750 08 00 9751 08 00 9761 08 00 9752 08 00

9750 08 00 9751 08 00 9761 08 00 9752 08 00

9750 08 00 9751 08 00

9750 08 00 9751 08 00

9750 08 00 9751 08 00

9750 08 00

9750 08 00

9750 08 00

9751 08 00

9751 08 00

9751 08 00

9761 08 00

–

–

–

–

9761 08 00

9752 08 00

–

–

–

–

9752 08 00

9753 20 00

–

–

–

9753 21 00

–

9753 22 00

–

7187 00 XX
7187 01 XX
380 x 380 mm

7186 00 XX
7186 01 XX
530 x 380 mm

6168 00 XX
6168 01 XX
475 x 440 mm

7180 43 XX
7181 43 XX
Ø 430 mm

7187 10 XX
7187 11 XX
430 x 430 mm

7186 10 XX
7186 11 XX
600 x 430 mm

6167 00 XX
6167 01 XX
580 x 380 mm

Glass countertop
for wall-mounted
washbasin mixer,
for 2 washbasins

Laminated countertop
for wall-mounted
washbasin mixer,
for 2 washbasins

Glass countertop,
suitable for 1-hole

tap fittings, tap hole
on the middle,

for 2 washbasins

Laminated countertop
suitable for 1-hole

tap fittings, tap hole
on the middle,

for 2 washbasins

Laminated countertop
suitable for 1-hole

tap fittings, tap holes
on inside left and right,

for 2 washbasins

Piano di vetro per
lavabo, rubinetteria con
bocca di erogazione a
parete, per 2 lavabi

Piano laminato per
lavabo, rubinetteria con
bocca di erogazione a
parete, per 2 lavabi

Piano di vetro per
lavabo per rubinetteria

monoforo, foro
rubinetteria centrale,

per 2 lavabi

Piano laminato per
lavabo per rubinetteria

monoforo, foro
rubinetteria centrale,

per 2 lavabi

Piano laminato per lavabo
per rubinetteria monoforo,
foro rubinetteria sui lati

centrali degli lavabi,
per 2 lavabi

CENTRAL LINE
Furniture programme | Mobili arredobagno

.molldesign / Registered model

.molldesign / Modello depositato
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66   LIAISON

LOOP
Edition | Edizione

Villeroy & Boch design / Registered model
Villeroy & Boch design / Modello depositato

Recommendations | Esempio di applicazione:

960 x 480 x 475 mm 960 x 480 x 475 mm 480 x 480 x 475 mm

5190 60 XX
5190 61 XX
600 x 455 mm

A247 00 XX –

A247 00 XX A247 20 XX

A247 00 XX

–

A247 00 XX

–

A247 00 XX

–

A247 00 XX

–

A247 20 XX

–

–

–

A247 20 XX

–

A247 10 XX

–

–

–

–

A247 10 XX

–

–

–

6167 00 XX
6167 01 XX
580 x 380 mm

6167 10 XX
6167 11 XX
660 x 430 mm

7187 00 XX
7187 01 XX
380 x 380 mm

7187 10 XX
7187 11 XX
430 x 430 mm

7180 38 XX
7181 38 XX
Ø 380 mm

7180 43 XX
7181 43 XX
Ø 430 mm

7186 00 XX
7186 01 XX
530 x 380 mm

7186 10 XX
7186 11 XX
600 x 430 mm

For wall-mounted
washbasin mixer,

washbasin on the middle

For 1-hole tap fittings,
tap hole on the middle,
washbasin on the middle

For 1-hole tap fittings,
tap hole on the middle,
washbasin on the middle

Per rubinetteria con
bocca di erogazione a parete,

lavabo al centro

Per rubinetteria monoforo
con bocca di erogazione, foro
rubinetteria centrale, lavabo

al centro

Per rubinetteria monoforo
con bocca di erogazione,
foro rubinetteria centrale,

lavabo al centro

Designed for combination with Villeroy & Boch CIRCLE tap fitting only.

Idoneo solo alla rubinetteria Villeroy & Boch CIRCLE.
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7170

Colorline | ColorlineSizes | Misure 

Installation variants | Varianti di installazione 

Forms | Forme Tap hole surface | Rialzo per la rubinetteria 

ShinySpring ShinySpace ShinySun

ShinySky ShinyPearl ShinyIce

FlowerYellow StripeBlue ReedBlue

Loop & Friends

Cutting a fine figure every time. LOOP & FRIENDS offers an individual solution every time, featuring six forms and up 

to four sizes. And the washbasins are available as built-in, undercounter and surface-mounted variants. The furniture

programmes CENTRAL LINE and EDITION LOOP and the WCs and bidets from the EDITIONALS add the finishing touch. 

Sempre di grande effetto. Grazie alle sei forme e alle quattro misure diverse, LOOP & FRIENDS offre sempre una solu-

zione individuale con le sue varianti di lavabo da incasso, da sottopiano e da appoggio. Il complemento ideale sono i

mobili delle collezioni CENTRAL LINE e LOOP EDITION nonché i WC e i bidet della linea EDITIONALS. 

Colorline

A dash of colour in the bathroom. COLORLINE adds extra pep to LOOP & FRIENDS. Six colours ranging 

from bright to pastel tones and three attractive interior décors offer plenty of choice and variety. You will find 

information on the ceramic colours available in the “Colours” chapter. 

Per rallegrare il bagno con una nota di colore: COLORLINE dona freschezza alla già vivace collezione LOOP & FRIENDS.

Sei colori, dal brillante al pastello, e tre decori interni bellissimi garantiscono una vasta scelta e numerose possibilità 

di abbinamento. Informazioni sui colori delle ceramiche disponibili sono riportate al capitolo “Panoramica dei colori”. 

Not available for surface-mounted, NewWave or triangular washbasins. | Non disponibile per i lavabi da appoggio, NewWave e i lavabi triangolari.

Available for all surface-mounted washbasins except NewWave. | Disponibile per tutti i lavabi da appoggio eccetto NewWave.

Available for the round surface-mounted washbasin in size 380 mm without overflow. | Disponibili per il lavabo tondo da appoggio da 380 mm senza troppopieno.

Colorline Décors | Decori Colorline 

LOOP & FRIENDSLOOP & FRIENDS
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Bathing & Showering
Bagno & doccia

Bathing | Bagno

AMADEA

AMATA

AQUALOOP

AVEO™

BELLEVUE™

CENTURY™

CETA

CETUS

COLORADO

EPURA™

GRANGRACIA

HOMMAGE™

HOMMAGE™ ROYALE

INGO

ISAR

LIBRA™

LUXXUS

MAGNUM™

MANITOBI

MEANDER

MYRON

NAGANO™

NEW HAVEN™

NEXIA

NEXION

NEXUS

OBERON

OMAIN

OMNIA architectura™

ORINOCO

PALLAS

PARANA

PAVIA

RIANTE

RIOGRANDE

SAAR

SAGITTA

SAGRADA

SEINE

SENTIQUE™

SPICA

SQUARO

SUBWAY™

SUNBERRY™

TAURUS

TIORA

TUCANA™

WELLNESS NEWWAVE

Showering | Doccia

AQUAGATE™

AVANSIS

CIMULUS

FUTURION

FUTURION WALK-IN 

GEOS architectura

MAGNUM™

QUA FIT®

SHOWER FIT™

STEAM FIT™

STEAM TOWER 

STEAM‘IN™

TUCANA™
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Quaryl® rectangular | Quaryl® rettangolare

Quaryl® rectangular | Quaryl® rettangolare Quaryl® oval | Quaryl® ovale

Quaryl® hexagonal | Quaryl® esagonale 

Libra™

Quaryl®

BQ170LIB2V- 170 x 75 cm
BQ180LIB2V- 180 x 80 cm

Cetus
Quaryl®

BQ170CEU2V - 170 x 75 cm

Cetus
Quaryl®

BQ180CEU2V - 180 x 80 cm

Libra™

Quaryl®

BQ167LIB2V- 160 x 70 cm

Pavia
Quaryl®

BQ160PAV2V -160 x 70 cm

Oberon
Quaryl®

BQ160OBE2V - 160 x 75 cm
BQ177OBE2V - 170 x 70 cm
BQ170OBE2V - 170 x 75 cm
BQ180OBE2V - 180 x 80 cm

Oberon
Quaryl®

BQ190OBE2V - 190 x 90 cm

Pavia
Quaryl®

BQ170PAV2V - 170 x 75 cm
BQ180PAV2V - 180 x 80 cm

Nagano™

Quaryl®

BQ160NAG2V- 160 x 70 cm

Cetus
Quaryl®

BQ210CEU6V - 210 x100 cm

Magnum™

Quaryl®

BQ190MAG6V - 190 x 90 cm

Sagitta
Quaryl®

BQ190SAG6V - 190 x 90 cm

Cetus
Quaryl®

BQ175CEU7V - 175 x 75 cm
BQ190CEU7V - 190 x 80 cm

Aveo™

Quaryl®

BQ194 AVE7V - 190 x 95 cm

Nexus
Quaryl®

BQ180NEU7V - 177 x 77 cm

Sagrada
Quaryl®

BQ170SAR6V- 170 x 75 cm

Quaryl® corner version | Quaryl® versione angolare 

Pallas
Quaryl®

BQ135PAL3V - 135 x135 cm

Pallas
Quaryl®

BQ135PAL3LPV - 135 x135 cm
Panel included
Pannello incluso

LuXXus
Quaryl®

BQ145LUX3V - 145 x145 cm

Spica
Quaryl®

BQ180SPI2V- 180 x 80 cm

Squaro
Quaryl®

BQ170SQR2V- 170 x 75 cm
BQ180SQR2V- 180 x 80 cm

Taurus
Quaryl®

BQ180TAU2HGV - 180 x 80 cm
With handgrips | Con maniglie
BQ180TAU2V- 180 x 80 cm
Without handgrips | Senza maniglie

Tucana™

Quaryl®

BQ160TUC3LIV - 160 x 75 cm
Left version
Versione a sinistra 

Tucana™

Quaryl®

BQ160TUC3REV - 160 x 75 cm
Right version
Versione a destra 

Quaryl® offset | Quaryl® asimmetrica 
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Quaryl® free-standing | Quaryl® freestanding Acrylic free-standing 
Acrilico freestanding

Acrylic rectangular | Acrilico rettangolare 

Hommage™

Quaryl®

BQ180HOM7V - 177 x 77 cm

Ceta
Quaryl®

BQ175CEA7V - 175 x 75 cm
BQ190CEA7V - 190 x 80 cm

Aveo™

Quaryl®

BQ194AVE9PDV - 190 x 95 cm

Colorado
BA200COL2V - 200 x120 cm

Amadea
BA180AMD2V- 180 x 80 cm
BA190AMD2V- 190 x 90 cm

Bellevue™

BA200BEL2V- 200 x 100 cm
See price list for details of the 
versions available for this model
Nel listino prezzi troverete le varianti 
disponibili per questo modello 

Bellevue™

BA200BEL2MHV- 200 x 100 cm
See price list for details of the 
versions available for this model
Nel listino prezzi troverete le varianti 
disponibili per questo modello 

Epura™

BA180EPU2V - 180 x 80 cm

Grangracia
BA170GRA2V - 170 x 80 cm

Isar
BA170ISA2V - 170 x 80 cm

Omain
BA180OMA2V - 180 x 80 cm

Meander
BA170MEA2HGV- 170 x 80 cm
BA180MEA2HGV- 180 x 90 cm
Also available without handgrips
Disponibile anche senza maniglie 

Omnia architectura™

BA147ARA2V - 140 x 70 cm
BA157ARA2V - 150 x 70 cm
BA167ARA2V - 160 x 70 cm
BA177ARA2V - 170 x 70 cm
BA170ARA2V - 170 x 75 cm
BA178ARA2V - 170 x 80 cm

Seine
BA170SEI2V - 170 x 75 cm
BA180SEI2V - 180 x 80 cm
BA185SEI2V - 185 x 90 cm

Parana
BA160PAR2V - 160 x 70 cm
BA170PAR2V - 170 x 75 cm
BA180PAR2V - 180 x 80 cm
BA190PAR2V - 190 x 90 cm

BA180ARA2V - 180 x 80 cm
BA199ARA2V - 190 x 90 cm
Also available with handgrips 
and/or panel
Disponibile anche con maniglie 
e/o pannello 

Orinoco
BA200ORI2V - 200 x100 cm

Subway™

BA170SUB2V - 170 x 75 cm
BA180SUB2V - 180 x 80 cm
BA199SUB2V - 190 x 90 cm

Sunberry™

BA177SUR2V - 170 x 70 cm
BA170SUR2V - 170 x 75 cm
BA180SUR2V - 180 x 80 cm
Panel available as option
Pannello disponibile come optional 

Wellness
NewWave
BA177WNW2V - 170 x 70 cm
BA180WNW2V - 180 x 80 cm
BA199WNW2V - 190 x 90 cm

Sentique™

BA177SEE2V - 170 x 70 cm 
BA180SEE2V - 180 x 80 cm 
Panel available as option
Pannello disponibile come optional 

New Haven™

Quaryl®

BQ175NEW7LAV - 175 x 75 cm larch | Larice 
BQ190NEW7LAV - 190 x 80 cm larch | Larice 
BQ175NEW7ESV - 175 x 75 cm maple | Acero 
BQ190NEW7ESV - 190 x 80 cm maple | Acero 

Nexion  
Quaryl®

BQ180NEO7APV - 180 x 80 cm

Nexia
Quaryl®

BQ180NEA7V - 177 x 77 cm

Acrylic rectangular | Acrilico rettangolare 
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Acrylic oval | Acrilico ovale 

Acrylic corner version | Acrilico versione angolare Special shapes | Forme speciali 

Acrylic offset | Acrilico asimmetrica Acrylic octagonal
Acrilico ottagonale 

Acrylic free-standing
Acrilico freestanding 

Acrylic hexagonal | Acrilico esagonale 

Tiora
BA200TIO7HGV - 200 x100 cm

Wellness
NewWave
BA180WNW7V - 180 x 80 cm

Parana
BA180PAR7V - 180 x 80 cm

Parana
BA190PAR6V - 190 x 80 cm
BA200PAR6V - 200 x 90 cm

Riante
BA205RIA6V - 205 x 80 cm

Ingo
BA150ING3LIV - 150 x 100 cm
Left version 
Versione a sinistra 
Panel available as option
Pannello disponibile come optional 

Ingo
BA150ING3REV - 150 x 100 cm
Right version
Versione a destra 
Panel available as option
Pannello disponibile come optional 

Parana Offset
BA170PAR3LIV - 170 x 90 cm
Left version 
Versione a sinistra

Parana Offset
BA170PAR3REV - 170 x 90 cm
Right version 
Versione a destra 

Amata
BA185AMT8V - 185 x 80 cm

Hommage™ Royale
BA170HOM966V - 170 x 76 cm
See price list for details of the 
versions available for this model
Nel listino prezzi troverete le varianti 
disponibili per questo modello 

Manitobi
BA150MAN3V - 150 x 150 cm
Panel available as option
Pannello disponibile come optional 

Myron
BA148MYR3V - 150 x150 cm
Panel available as option
Pannello disponibile come optional 

Parana  
BA135PAR3V - 135 x135 cm
Panel available as option
Pannello disponibile come optional 

Aqualoop
BA175AQU9V - 175 x175 cm

Riogrande
BA200RIO9V - 200 x150 cm

Century™

BA180CEN9V - 180 x 80 cm

Saar
BA190SAA6V - 190 x 90 cm

Wellness
NewWave
BA199WNW6V - 190 x 90 cm
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Aquagate™

Shower enclosures | Box doccia Shower combinations | Docce combinate 

Steam cabins | Idrosaune 

Fitnesswood*
Aquagate™ teak real wood veneer
90 x 100 x 235 or 100 x 130 x 235 cm
See price list for article numbers
Aquagate™ impiallacciatura in essenza
di teak 
90 x 100 x 235 o 100 x 130 x 235 cm
Per il numero articolo si veda il listino
prezzi

* not available in Near/Middle/Far East | non disponibile nel Vicino/Medio ed Estremo Oriente

Relaxstone*
Aquagate™ limestone look
90 x 100 x 235 or 100 x 130 x 235 cm
See price list for article numbers
Aquagate™ effetto roccia calcarea
90 x 100 x 235 o 100 x 130 x 235 cm
Per il numero articolo si veda il listino
prezzi

Showertec*
Aquagate™ aluminium look 
90 x 100 x 235 or 100 x 130 x 235 cm
See price list for article numbers
Aquagate™ effetto alluminio 
90 x 100 x 235 o 100 x 130 x 235 cm
Per il numero articolo si veda il listino
prezzi

Steam Tower
Steam Tower Solo
SCA119STO9SK8V - 119 x113,5 x 238 cm
Steam Tower Duo
SCA156STO9SK8V - 156 x113,5 x 238 cm
See price list for article numbers
Per il numero articolo si veda il listino prezzi

Steam Fit™

Quaryl®

Steam Fit™ Solo
SCQ122STE9PK8V - 120 x 122 x 221 cm
Steam Fit™ Duo
SCQ145STE9PK8V - 145 x 140 x 221 cm
See price list for article numbers
Per il numero articolo si veda il listino prezzi

Futurion
Shower enclosure with 2-piece sliding
doors. Available in alcove version, corner
version with 2 sliding doors, corner
version with sliding door and fixed panel,
quarter circle and pentagonal version.
See price list for article numbers
Box doccia con ante scorrevoli bicompo-
nente. Disponibile in versione a nicchia,
versione angolare con 2 ante scorrevoli,
versione angolare con anta scorrevole e
parete fissa, versione a quadrante e ver-
sione pentagonale. Per il numero articolo
si veda il listino prezzi

Steam’In ™

Steam’In™ Duo
Steam’In™ Solo
Steam’In™ Family
Available in Standard, Extra, Plus and
Pro with or without radio 
See price list for article numbers
Disponibile nelle versioni Standard,
Extra, Plus e Pro con e senza radio  
Per il numero articolo si veda il listino
prezzi

Futurion Walk-In
Walk-in shower
See price list for article numbers
Doccia ad accesso agevolato walk-in 
Per il numero articolo si veda il listino prezzi

Qua Fit®

The QUA FIT® shower combination is 
available as alcove version, corner cabin 
with 1 door, pentagonal and quarter 
circle versions. Installation only possible 
with QUA FIT® Quaryl® shower trays. 
See price list for article numbers
La doccia combinata QUA FIT® è dispo-
nibile come cabina a nicchia e angolare
con 1 anta, come soluzione pentagonale
e a quadrante. Si possono installare 
unicamente i piatti doccia in Quaryl®

QUA FIT ®. Per il numero articolo si veda 
il listino prezzi

Shower Fit™

Available as alcove version, corner cabin
with 2 doors, pentagonal or quarter circle
version with or without Quaryl® shower
tray. See price list for article numbers
Disponibile nella versione a nicchia, 
come cabina angolare a 2 ante, in versione
pentagonale o a quadrante con o senza
piatto doccia in Quaryl®. Per il numero 
articolo si veda il listino prezzi
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Quaryl® shower trays | Piatti doccia in Quaryl®

Quaryl® shower trays | Piatti doccia in Quaryl®

Acrylic shower trays | Piatti doccia in acrilico 

Quaryl® shower combinations | Docce combinate in Quaryl®

Cumulus
Quaryl®

DQ8906CUM2V-
90 x 80 x 6 cm

Avansis
Quaryl®

DQ0808AVA1V - 80 x 80 x 8 cm
DQ0908AVA1V - 90 x 90 x 8 cm
Panel available as option
Pannello disponibile come
optional 

Avansis
Quaryl®

DQ0908AVA5V - 90 x 90 x 8 cm
Panel available as option
Pannello disponibile come
optional 

Cumulus  
Quaryl®

DQ0906CUM1V - 90 x 90 x 6 cm
DQ1006CUM1V - 100 x100 x 6 cm

Avansis
Quaryl®

DQ0808AVA4V - 80 x 80 x 8 cm
DQ0908AVA4V - 90 x 90 x 8 cm
Panel available as option
Pannello disponibile come
optional 

Cumulus
Quaryl®

DQ1006CUM5V -
100 x100 x 9 cm

Futurion  
Quaryl®

DQ9706FUT2V - 90 x 75 x 6 cm
DQ9806FUT2V - 90 x 80 x 6 cm
DQ1806FUT2V - 100 x 80 x 6 cm
DQ1286FUT2V - 120 x 80 x 6 cm*

DQ1296FUT2V - 120 x 90 x 6 cm*

Futurion
Quaryl®

DQ0806FUT1V -
80 x 80 x 6 cm
DQ0906FUT1V -
90 x 90 x 6 cm
DQ1006FUT1V - 
100 x100 x 6 cm

Cumulus
Quaryl®

DQ0906CUM4V -
90 x 90 x 6 cm

Futurion 
Quaryl®

DQ1516FUT2V - 
150 x100 x 6 cm 

Futurion
Quaryl®

DQ0906FUT4V -
90 x 90 x 6 cm
DQ1006FUT4V -
100 x100 x 6 cm
Panel available as option
Pannello disponibile come
optional 

Futurion
Quaryl®

DQ0906FUT5V -
90 x 90 x 6 cm
DQ1006FUT5V -
100 x100 x 6 cm

Magnum™

Quaryl®

DQ0907MAG5V - 
90 x 90x 7cm
Panel available as option 
Pannello disponibile come
optional 

Tucana™

Quaryl®

DQ8708TUC5LIV - 
80 x 75 x 8 cm
Left version
Versione a sinistra 
Panel available as option
Pannello disponibile come
optional 

Futurion 
Walk-In  
Quaryl®

DQ1516FUT2V - 
150 x100 x 6 cm 

Qua Fit®

Quaryl®

Pentagonal version with 2 doors
See price list for article numbers
Versione pentagonale a 2 ante. Per 
il numero articolo si veda il listino
prezzi

Qua Fit®

Quaryl®

Available as quarter circle, alcove left and
right, plus corner left and right versions
See price list for article numbers
Disponibile in versione quadrata, a nicchia
a sinistra e a destra nonché angolare a
sinistra e a destra. Per il numero articolo si
veda il listino prezzi

Qua Fit®

Quaryl®

Quarter circle version with 2 doors
See price list for article numbers
Versione a quadrante a 2 ante. Per 
il numero articolo si veda il listino
prezzi

Geos architectura
DA0806GEO1V - 80 x 80 x 6 cm
DA0906GEO1V - 90 x 90 x 6 cm
DA1006GEO1V -100 x100 x 6 cm
Panel available as option
Pannello disponibile come optional 

Geos architectura
DA0806GEO4V - 80 x 80 x 6 cm
DA0906GEO4V - 90 x 90 x 6 cm
DA1006GEO4V - 100 x100 x 6 cm
Panel available as option
Pannello disponibile come optional 

Geos architectura  
DA9006GEO5V - 90 x 90 x 6 cm
DA1006GEO5V - 100 x100 x 6 cm
Panel available as option
Pannello disponibile come optional * These sizes also apply to the Futurion Walk-In shower combination.

Le misure valgono anche per i box doccia Futurion Walk-In. 

Geos architectura
DA9706GEO2V - 90 x 75 x 6 cm
DA9806GEO2V - 90 x 80 x 6 cm
DA1286GEO2V -120 x 80 x 6 cm

Tucana™

Quaryl®

DQ8708TUC5REV - 
80 x 75 x 8 cm
Right version
Versione a destra 
Panel available as option
Pannello disponibile come
optional 
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Accessories | Accessori 

Whirlpool accessories | Accessori vasche idromassaggio 

Cetus 
CETUS headrest for 
hexagonal bath 881200D8
Poggiatesta CETUS per 
vasca esagonale 881200D8

LuXXus
LUXXUS headrest
Poggiatesta LUXXUS
Pearl Beige 90090600QB
Pure Grey 90090600QG

Squaro
SQUARO headrest 
Poggiatesta SQUARO 
Pure Grey 9009061000
Black
Nero 9009061001

Aroma therapy
Aromaterapia 
Fragrant oil is added via an opening on the 
rim of the bath and streams in a fine mist
from the whirlpool overflow onto the water;
including starter set with four fragrances
L’essenza profumata viene versata
nell’apertura sul bordo vasca e si diffonde
sotto forma di finissima nebbia dal troppo-
pieno della vasca idromassaggio sulla
superficie dell’acqua; compreso set starter
con quattro profumazioni 

Water temperature display
Indicazione 
della temperatura 
Digital display for temperature, cleaning cycle, 
massage positions
Display digitale per temperatura, ciclo igienizzante, 
posizioni di massaggio 

Comfort Control
Comfort Control 
Convenient remote control; for adjustment 
of whirlpool functions such as air supply, 
air massage, pulsator, water massage, 
underwater lighting
Comodo telecomando, regolazione delle 
funzioni idromassaggio come bocchette
dell’aria, pulsator, bocchette dell’acqua, 
illuminazione subacquea 

LCD Wellness Control
LCD Wellness Control
Control with wide selection of automatic programs 
and memory function for individual settings
Telecomando con un’ampia scelta di programmi 
automatici e funzioni di memoria per le impostazioni
personalizzate 

Lighting
Illuminazione 
Effective underwater halogen spots – 
Solo 35 W, Duo 2 x 20 W including 
transformer
Faretti alogeni subacquei di grande 
effetto; soluzione singola da 35 Watt, 
doppia 2 x 20 Watt; compreso il tras-
formatore 

Back and foot nozzles
Jet per il massaggio
dorsale e plantare 
Back and foot nozzles & double-strength side nozzles; 
10 individually activated soft-touch massage nozzles 
(6 back, 4 foot); optionally 1 powerful or 5 soft massage
jets per nozzle
Jet nella zona dorsale e plantare e doppia forza 
massaggiante delle bocchette laterali; 10 jet idromas-
saggio Soft Touch attivabili singolarmente (6 nella zona
dorsale e 4 nella zona plantare); a scelta 1 solo ugello
energico della bocchetta massaggiante oppure 5 ugelli
soft per ogni bocchetta 
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Whirlpool system overview | Panoramica dei sistemi idromassaggio 

x) op. = Operation | com. = comando 

* Only in combination with back and foot nozzles and intermittent massage
Solo nella combinazione di jet per massaggio dorsale, jet per massaggio plantare
e massaggio a getto alternato 

x = Standard | standard  o = Extra feature | Dotazione extra 

For more information on the availability of the various whirlpool systems, 
please consult our price list.
Per ulteriori informazioni sulla disponibilità dei diversi sistemi idromassaggio siete
pregati di consultare il nostro listino prezzi. 

The SUNBERRYTM bath with the Just Relax! whirlpool system
La vasca da bagno SUNBERRYTM con il sistema idromassaggio Just Relax! 

The EPURATM bath with the Ultimate Fitness whirlpool system
La vasca da bagno EPURATM con il sistema idromassaggio Ultimate Fitness 

The MAGNUMTM bath with the WhisperTM whirlpool system
La vasca da bagno MAGNUMTM con il sistema idromassaggio WhisperTM

Air
JAP/JAE

Whirl
JWP/JWE

Combi
JCP/JCE

Air
FAE

Whirl
FWE

Combi
FCE

Air
WAE

Whirl
W WE

Combi
WCE

Features | Caratteristiche della dotazione 

Air nozzles | Jet d’aria 

– base | fondo vasca 12 12 8 8 10 10

– adjustable | regolabili  x x x x with elec. op.
x)

| per com. elet.
x)

with elec. op.
x)

| per com. elet.
x)

Intermittent pulsator air system (on/off)

Sistema pneumatico massaggio ad impulsi tipo pulsator (alternato on/off)
with elec. op.

x)

per com. elet.
x)

with elec. op.
x)

per com. elet.
x)

Air Royale (with Quaryl®) | Air Royal (per il Quaryl®) o o

Blower, air system | Ventola, sistema pneumatico 900W 2 x 30W 900W 30W – 30W 425/760W – 425/760W

Hydro jets | Idrojet 

– side | massaggio orizzontale 16 16 8 8 6 6

– back | massaggio dorsale  4 4

– foot | massaggio plantare 2 2

Intermittent pulsator water system (on/off)

Sistema idraulico massaggio ad impulsi tipo pulsator (alternato on/off)
with elec. op.

x)

per com. elet.
x)

with elec. op.
x)

per com. elet.
x)

with elec. op.
x)

per com. elet.
x)

Pump, water system | Pompa, sistema idraulico – 1500W 1500W – 900W 900W 700/900W 700/900W

Pneumatic operation | Comando pneumatico x x x

Electronic operation | Comando elettronico x x x x x x o o o

LCD Wellness Control o o o o o o

Comfort Control o o o o o o

Zone + Intermittent massage | Massaggio a zone e a getto alternato o o o o o

Intermittent massage | Massaggio a getto alternato o

Ultra intermittent pulsator-feature

Massaggio ad impulsi ad ultrapulsazione 
o* o* o* o* o* o*

Water temperature display | Indicazione della temperatura dell’acqua o o o o o o

Autom. cleaning of base nozzles

Pulizia automatica dei jet a fondo vasca 
x x x x

with elec. op.
x)

per com. elet.
x)

with elec. op.
x)

per com. elet.
x)

Hygienic draining of residual water

Drenaggio igienico dell’acqua residua 
x x x x x x

Outlet induction with hair trap cover

Aspiratore di scarico con filtro raccoglicapelli 
x x x x x x

Ventilation grate | Griglia di ventilazione o o o o o o

Level sensor to prevent dry running

Protezione contro il funzionamento a secco (sensore di livello)
x x x x x x

with elec. op.
x)

per com. elet.
x)

with elec. op.
x)

per com. elet.
x)

with elec. op.
x)

per com. elet.
x)

Outlet/overflow fitting | Sistema di scarico e troppopieno x x x x x x x x x

Aroma therapy feature | Funzione aromaterapia o o o o o o

Viega Multiplex Trio o o o o o o o o o

Viega Multiplex Trio with pipe interrupter

Viega Multiplex Trio con dispositivo di interruzione tubo
o o o o o o

Underwater lighting | Illuminazione subacquea 
with elec. op.

x)

per com. elet.
x)

with elec. op.
x)

per com. elet.
x)

with elec. op.
x)

per com. elet.
x)

– 1 spotlight | 1 faretto o o o o o o

– 2 spotlights (set) | 2 faretti (set) o o o o o o

Noise-reducing housing (corner, hexagonal)

Pannello di rivestimento fonoassorbente (angolare, esagonale)
o o o o o o
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Ultimate Fitness System WhisperTM System Just Relax!



Easy installation 
Un’installazione 
facilissima 

With the new bath installation set from Villeroy & Boch
bath tubs can be installed with ease.  No planning
headaches, no mess, no unsteady, half finished jobs.
The set comes with a complete polystrene bath support,
one tube of assembly foam and detailed assembly
instructions.

Con il nuovissimo set di installazione per vasca di
Villeroy & Boch, installare le vasche non sarà più un
problema. Non occorre scervellarsi per la progettazione,
niente confusione, nessuna costruzione vacillante 
lasciata a metà. Oltre ad un supporto completamente
in polistirolo, il set comprende anche una confezione
di schiuma di montaggio e istruzioni di montaggio
dettagliate. 
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Guarantee
Garanzia 

Villeroy & Boch gives private users a guarantee of
three years on all whirlpool systems and two years
on remote controls. Steam cabins and showers are
covered by the following guarantee: two years for
cabins, enclosures, tap fittings, technical parts and
glass. All acrylic baths and shower trays have a 5
year guarantee, those made from Quaryl® a 10 year
guarantee. 

Quaryl® contains some natural materials, which means
that in very exceptional cases small irregularities may
appear on the surface.

Per il settore privato, Villeroy & Boch concede una
garanzia di tre anni su tutti i sistemi idromassaggio
e di due anni sul telecomando. Le idrosaune e le
docce sono coperte dai seguenti periodi di garanzia:
2 anni su cabine doccia, box doccia, rubinetterie,
tecnica e cristallo. Tutte le vasche da bagno e i piatti
doccia in acrilico sono coperti da una garanzia 
di cinque anni; dieci anni, invece, su tutte le vasche
da bagno e i piatti doccia in Quaryl®. 

Il Quaryl® è realizzato in parte con materie prime
naturali, pertanto una delle sue caratteristiche è che,
in casi eccezionali, si possono presentare leggere
imperfezioni della finitura. 

Acrylic/Quaryl®

cleaning and care
Acrilico/Quaryl® –
Pulizia e manutenzione 

Villeroy & Boch’s synthetic sanitaryware is easy to
clean. Whether made from acrylic or Quaryl®, the
surface is pore-free. A cloth or sponge and a standard
liquid cleaner are all you need for daily care. 

Minor damage of the acrylic surface can be easily re-
moved with polishing paste, or just contact our customer
service staff through your local specialist dealer.

For glass shower enclosures we offer CLEARGLASS®,
a liquid seal that ensures water drops run off more
quickly and protects against dirt deposits and lime
scale.

The wooden elements are varnished with waterproof
lacquer and dirt-resistant. The advanced technology
used in the whirlpool systems means that they meet
the highest standards of hygiene.

Il materiale sintetico per sanitari di Villeroy & Boch 
è semplicissimo da pulire: acrilico o Quaryl®, 
la superficie è comunque priva di pori e, quindi, per 
la pulizia quotidiana bastano un panno o una spugna
inumiditi con un detergente liquido. 

Leggeri graffi sulla superficie in acrilico si possono 
eliminare con facilità applicando una pasta lucidante
oppure richiedendo l’intervento del nostro servizio
assistenza nazionale presso il proprio rivenditore auto-
rizzato. 

Per i box doccia in cristallo di sicurezza proponiamo 
il trattamento CLEARGLASS®, una sigillatura liquida
idrorepellente e anticalcare che impedisce allo sporco
di depositarsi sul cristallo. 

La laccatura degli elementi in legno è resistente all’acqua
ed inattaccabile dallo sporco; l’elevato standard tecno-
logico dei sistemi idromassaggio garantisce un’igiene
ottimale. 

Safety and hygiene 
Sicurezza ed igiene 

The Whirlpool systems from Villeroy & Boch meet
the very highest safety standards. The cleaning process
starts up automatically after the bathwater has
drained away. After using the whirlpool, the blower
always starts up again after a certain delay, in order
to dry the system's air pipes. The drying process 
can also be activated manually at any time via the
system controls. Please refer to the operating in-
structions for further details.

The safety outlet features an integrated hair trap
which keeps hair and small objects out of the piping
system and prevents a potentially dangerous vacuum
effect for children: as soon as the suction level drops,
the safety outlet shuts down the water pump. All
Villeroy & Boch Whirlpool systems comply with the
most important safety standards, such as TÜV,
KEMA and CEBEC. The WhisperTM systems additio-
nally bear the “RAL seal of approval for whirlpools”.
The steam cubicles from Villeroy & Boch also meet
all the relevant water safety standards, as confirmed
by KIWA certification. Please observe the cleaning
and care instructions in our operating instructions
here, too.

I sistemi idromassaggio di Villeroy & Boch soddisfano
i requisiti più severi delle normative vigenti. Il ciclo
igienizzante automatico per la pulizia del sistema si
attiva non appena è terminato lo scarico dell’acqua
da bagno. Dopo ogni bagno, un timer attiva nuova-
mente la ventola per asciugare le tubazioni del sistema.
L’asciugatura può essere attivata manualmente in
qualsiasi momento con il comando della vasca. A tale
proposito vi preghiamo di osservare anche le istruzioni
per l’uso. 

Il drenaggio di sicurezza con filtro raccoglicapelli
incorporato impedisce l’infiltrazione di capelli nella
rete di tubazioni. In questo modo non vengono 
aspirati inavvertitamente oggetti di piccole dimensioni
e si evitano pericoli per i bambini piccoli. Non appena
la potenza di aspirazione si riduce, il drenaggio di
sicurezza spegne la pompa dell’acqua. Tutti i sistemi
idromassaggio di Villeroy & Boch rispondono 
alle norme di sicurezza più rigide come TÜV, KEMA
e CEBEC. I sistemi WhisperTM, inoltre, sono stati
insigniti del marchio di qualità “RAL Gütezeichen
Whirlwanne”. Le idrosaune di Casa Villeroy & Boch
soddisfano anche tutte le norme di sicurezza applicabili
al settore dell’acqua, come testimonia la certificazione
KIWA. 

Anche a questo proposito vi preghiamo di osservare
le indicazioni di pulizia e manutenzione delle nostre
istruzioni per l’uso. 

Whirlpool unit
Unità idromassaggio 

All Villeroy & Boch Whirlpool systems are supplied
with all technical fittings pre-installed. The technical
units are installed in such a manner as to avoid any
projections beyond the dimensions of the bath. In 
order to avoid acoustic bridges, all the technical 
elements are mounted on a vibration-reducing base.

Tutti i sistemi idromassaggio di Villeroy & Boch 
vengono completamente installati in fabbrica prima
della consegna. I moduli tecnici sono installati in
modo da non sporgere rispetto alle dimensioni della
vasca. Per evitare ponti acustici, tutti gli elementi 
tecnici sono montati su un piedistallo antivibrazioni.

Multibox
Multibox

The Villeroy & Boch MULTIBOX with integrated air
supply greatly simplifies the installation of your new
bath. The self-supporting construction means there
is no need to build supporting walls, the fold-open
front allows easy access to the technical parts. The
pre-assembled panel is height-adjustable and can be
tiled immediately.

Il MULTIBOX di Villeroy & Boch con ventilazione
integrata semplifica enormemente l’installazione della
vostra nuova vasca da bagno: questa costruzione
autoportante rende superflua la muratura di una
parete di sostegno mentre il frontale apribile consente
di accedere comodamente ai componenti tecnici in
qualsiasi momento. Il pannello di rivestimento preas-
semblato è regolabile in altezza e può essere piastrellato
immediatamente. 
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A uniform look is all it takes: Use this matrix to find out which bath or shower tray is best suited for 

combination with which Villeroy & Boch bathroom collection. 

Combinazione wellness/ceramica consigliata 

Il bagno tutto d’un pezzo: con l’aiuto di questa matrice potete vedere quale vasca da bagno o piatto 

doccia abbinare ad una collezione arredobagno di Villeroy & Boch. 

Acrylic and Quaryl® baths Acrylic and Quaryl® Ceramic shower trays
Vasche da bagno in acrilico e Quaryl® shower trays Piatti doccia in ceramica 

Piatti doccia in
acrilico e Quaryl®

Bathroom collections Matching collection design Also recommended to match Matching Also recommended Matching collection design Also recommended to match
from Villeroy & Boch the collection collection design to match the collection the collection

Collezioni arredobagno Coordinato al design Altre proposte per le  Coordinato al design Altre proposte per le Coordinato al design della collezione Altre proposte per le 
di Villeroy & Boch della collezione collezioni arredobagno  della collezione collezioni arredobagno collezioni arredobagno 

Amadea Amadea Orinoco

Aveo Aveo™ Futurion

Bellevue Bellevue™ Futurion Walk-In

Century Century™ Amata

City Life Nagano™ Futurion

Epura Epura™ Nexus

Gejo/Solo Pallas

Grangracia Spica, Parana

Hommage Hommage™, Hommage™ Royale Nexia Cumulus

Liaison Oberon Futurion Walk-In

Loop Edition Myron, Manitobi, Omnia architectura™

Loop & Friends Wellness NewWave Omnia architectura™, Nexion, Nexus

Magnum Magnum™ Ingo Magnum™

Memento Squaro, LuXXus Futurion Walk-In

Nagano Nagano™ Futurion

Oblic Tucana™

Omnia architectura Omnia architectura™ Geos architectura Subway™

Omnia classic Omnia architectura™ Geos architectura

Omnia compact Omnia architectura™ Geos architectura

Omnia pro Omnia architectura™ Omnia pro

Omnia vita Omnia architectura™ Omnia vita

Private Lounge Nexion Futurion Walk-In

Pure Basic Squaro Futurion

Pure Stone LuXXus, Cetus Futurion

Sentique Sentique™ Meander

Solaya Oberon, Libra, Saar Avansis

Stratos Sagitta Cumulus

Subway Subway™ Geos architectura Subway™

Sunberry Sunberry™ Colorado Avansis Subway™

Sunny Pavia

Velvet Cetus

Virage Seine Avansis

Viva Classic/Fontana Ceta

Viva Elegance/Fontana Riogrande

Volano Aqualoop
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The colours
Colori dei sanitari

Metal part finishes
Finiture delle 
rubinetterie

Colour code | Codici

Colour code for
Codici per UCUBUAU9U8T9T8T7T6T5T4S0S3R5R4R2R3R1

69686662610901

Colour range ceramic colours
Gamma dei colori

Metal part finishes
Finiture delle rubinetterie

Basic colours | Colori di base

Matt colours | Colori opachi

01 white (alpin)
white (alpin)
R1 white (alpin)
bianco (alpin)
ceramicplus

R2 star white 
activecare
+ ceramicplus

09 pergamon
R3 pergamon 
ceramicplus

R4 beige 
ceramicplus

R5 manhattan 
ceramicplus

S3 edelweiss 
ceramicplus

U9 grey stone 
ceramicplus

Colorline

T4 star white
ShinySun
ceramicplus

T5 star white
ShinySky
ceramicplus

T6 star white
ShinySpring
ceramicplus

T7 star white
ShinyIce
ceramicplus

T8 star white
ShinyPearl
ceramicplus

T9 star white
ShinySpace
ceramicplus

U8 star white
Art Déco
ceramicplus

S0 glossy
black

61 chrome
cromato

62 gold plated
dorato

66 noble brass
ottone nobile

68 white
bianco

69 brushed 
chrome
cromato
satinato

10 year
availability guarantee

on a selected range of
colours and ceramic products

AMADEA • • • • • •
AVEO • • •* •
* only for | solo per 7514 21 

BELLEVUE • • • • •
CENTURY • • • • •
EDITIONALS • • • •
EPURA • • • •
GRANGRACIA • • • • • • • • • • •
HOMMAGE • • • • •
LIAISON •
LOOP&FRIENDS • • • •* •* •* •* •* •*
* only for | solo per 7181 38 and •* only for surface-mounted washbasins | solo per lavabi da incasso da appoggio

MAGNUM • • • • • • • •
MEMENTO • • •
NAGANO • •
OBLIC • • • • •
OMNIA architectura • • • •
OMNIA classic • • • • • • •
8823, 8824: not available in R4 | non disponibile in R4

OMNIA compact • • • •
8823, 8824: not available in R4 | non disponibile in R4

OMNIA pro • • •
OMNIA vita • • • •
8821: not available in R5 | non disponibile in R5; 6209, 6215 also in | anche in S3

PRIVATE LOUNGE • • • • •
PURE BASIC • • •
PURE STONE • • • • •
SENTIQUE • • • • •
SOLAYA • • • •  • • • •
STRATOS • • • • • • • • •
SUBWAY • • • • • •
SUNBERRY • • • • • •
SUNNY • • • • •

Vanity washbasins | Lavabi per mobile
VELVET • • •
VIRAGE • •
VOLANO • •
SOLO •
FLORINE • • • •
EVANA • • •
FONTANA •
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H2 Real beech
wood veneer
EPURA

H2 impiallacciato
in faggio 
EPURA

H3 Aquamarin
LOOP + EPURA

H3 Aquamarin
LOOP + EPURA

L9 Brushed
stainless steel
OBLIC

L9 acciaio 
inossidabile 
spazzolato
OBLIC

Furniture front and body colours
Colori del frontale e scocca

AA Walnut burlwood
VIVA CLASSIC

AA impiallacciato in
radica di noce
VIVA CLASSIC

AD Real maple
wood veneer
VIVA ELEGANCE

AD impiallacciato
in acero
VIVA ELEGANCE

AB Art Déco
VIVA CLASSIC

AB Art Déco
VIVA CLASSIC

AE Solid alder
GEJO

AE legno massello di
ontano/impiallacciato
GEJO

AF Mediterran
GEJO

AF Mediterran
GEJO

Linea
BELLEVUE

Linea
BELLEVUE

N2 Powder-coated
metal
OBLIC

N2 metallo 
termoverniciato
OBLIC

Matt finish walnut
PURE STONE

impiallacciato in
noce opaca
PURE STONE

AG Basic white
CENTRAL LINE
SUNBERRY

AG bianco basic
CENTRAL LINE
SUNBERRY

Real maple wood veneer,
stained walnut
HOMMAGE

impiallacciato in acero, 
noce mordenzato
HOMMAGE

BH Light oak real
wood veneer
CITY LIFE

BH impiallacciato
in rovere chiaro
CITY LIFE

BI Solid walnut/ 
real wood veneer
AVEO + CITY LIFE

BI legno massello di
noce/impiallacciato
AVEO + CITY LIFE

BJ Solid bamboo/
real wood veneer
AVEO

BJ legno massello di
bambù/impiallacciato
AVEO

BL Cherry
CENTRAL LINE

BL ciliegio
CENTRAL LINE

BM White
CENTRAL LINE

BM bianco
CENTRAL LINE

BN Lacquered 
glass-green
CENTRAL LINE

BN verde vetro 
laccato
CENTRAL LINE

BO Lacquered 
glossy grey-blue
CENTRAL LINE

BO grigio-blu 
lucido laccato
CENTRAL LINE

C0 Real maple 
wood veneer
EDITION LOOP
FACE TO FACE

C0 impiallacciato
in acero
EDITION LOOP
FACE TO FACE

C9 Real oak wood
veneer
PURE BASIC
FACE TO FACE

C9 impiallacciato
in rovere
PURE BASIC
FACE TO FACE

DD Enamel white
PRIVATE LOUNGE

DD Enamel white
PRIVATE LOUNGE

DE Enamel blue
PRIVATE LOUNGE

DE Enamel blue
PRIVATE LOUNGE

DG Enamel red
PRIVATE LOUNGE

DG Enamel red
PRIVATE LOUNGE

DF Enamel green
PRIVATE LOUNGE

DF Enamel green
PRIVATE LOUNGE

DH glossy white
SENTIQUE

DH bianco lucido
SENTIQUE

DL Maple wood
EDITION LOOP

DL Wave impiallacciato
in acero
EDITION LOOP

DK glossy red
SENTIQUE

DK rosso lucido
SENTIQUE

DN Pearlwood
SENTIQUE

DN Pearlwood
SENTIQUE

F3 Beech
laminate
UNIVERSO

F3 faggio 
con rivestimento
melamminico
UNIVERSO

D9 Real oak 
veneer, 
stained wengé
NAGANO

D9 impiallacciato 
in rovere, 
wengé mordenzato
NAGANO

Matt finish oak
PURE STONE

Impiallacciato in
rovere opaco
PURE STONE

BT Cherry 
CENTRAL LINE

BT ciliegio 
CENTRAL LINE

CP Zebrano look
PRIVATE LOUNGE

CP Zebrano
PRIVATE LOUNGE

CR glossy star white
PRIVATE LOUNGE

CR star white brillante
PRIVATE LOUNGE

CS Natural-look oak
SUNBERRY

CS impiallacciato in
rovere naturale
SUNBERRY

Real beech wood veneer,
stained cherry wood
CENTURY

impiallacciato in faggio, 
ciliegio mordenzato
CENTURY

CT Amazakoue
MEMENTO

CT Amazakoue
MEMENTO
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69 brushed 
chrome
cromato 
satinato 

61 chrome 
plated
cromato

66 noble brass
ottone 
nobilitato 

62 gold
dorato

wood
legno

61 chrome 
plated
cromato

66 noble brass
ottone 
nobilitato 

62 gold
dorato

Colours for feet | Colori dei piedi 

A14 glossy 
black
nero lucido

A04 glossy
white
bianco lucido

C01 granito 
grey

A15 aluminium
alluminio

bronze
bronzo

09 pergamon 29 classic white 72 greenwich J9 ägäis C0 yellowstone

E0 night blue
blu notte

QG pure greyQB pearl beige

Surface of visible parts | Superficie degli elementi visibili

Shower enclosures | Box doccia

Glossy colours | Colori lucidi 

96 star white01 white (alpin)
bianco (alpin)

A0 sunrise 14 beige 15 manhattan

Matt colours | Colori opachi
30 jasmin 41 edelweiss

Whirlpool systems | Sistemi idromassaggio 

01 white
bianco

61 chrome 
plated
cromato

09 pergamon L8 stainless steel
brushed matt
acciaio inox opaco
spazzolato

LuXXus Bath | LuXXus Vasca da bagno | Aquagate™

Limestone
finitura effetto
roccia calcarea  

Teak real 
wood veneer
impiallacciato 
di teak 

Aluminium
composite
finitura
effetto 
alluminio 

Glass colour | Colore del cristallo 

D01 transparent glass 
(Single pane safety glass)
cristallo trasparente 
(cristallo di sicurezza temprato)

Colour code | Codici

AMADEA • • •
AMATA • • • • • • • • • • •
AQUAGATE™ • •
* not available in Near/Middle/Far East | non disponibile nel Vicino/Medio ed Estremo Oriente

AQUALOOP • • • • • • • • • •
AVANSIS • • • • • • • • •
AVEO™ • • • • • • • • •
BELLEVUE™ • • • • • • • • •
CENTURY™ • • • •
CETA • • • • • • • • • • •
CETUS™ • • • • • • • • •
COLORADO • • • • • • • • • • •
CUMULUS • • • • • • • • •
EPURA™ • • • •
FUTURION • • • • • • • • •
GEOS architectura • • •  • • • • • • • •
GRANGRACIA • • • • • •
HOMMAGE™ ROYALE • • • • • • • • •
HOMMAGE™ • • • • • • • • •
INGO • • • • • • • • • • •
ISAR • • • • • • • • • • •
LIBRA™ • • • • • • • • •
LUXXUS • • • • • • • • •
MAGNUM™ • • • • •
MANITOBI • • • • • • • • • • •
MEANDER • • • • • • • • • • •
MYRON • • • • • • • • • • •
NAGANO™ • • • • • • • • •
NEW HAVEN™ • •
NEXIA • • • • • • • • •
NEXION • • • • • • • • •
NEXUS • • • • • • • • •
OBERON • • • • • • • • •
OMAIN • • • • • • • • • • •
OMNIA architectura™ • • •
ORINOCO • • • • • • • • • • •
PALLAS • • • • • • • • •
PARANA • • • • • • • • • • •
PAVIA • • • • • • • • •
QUA FIT® • • • • • • • • •
RIANTE • • • • • • • • • •
RIOGRANDE • • • • • • • • • • •
SAAR • • • • • • • • • • •
SAGITTA • • • • • • • • •
SAGRADA • • • • • • • • •
SEINE • • • • • • • • • • •
SENTIQUE™ • • • • • • • • • • •
SPICA • • • • • • • • •
SQUARO • • • • • • • • •
STEAM FIT™ • •
STEAM TOWER • •
STEAM’IN™ • •
SUBWAY™ • • • • • • • • • • •
SUNBERRY™ • • • • • • • • • • •
TAURUS • • • • • • • • •
TIORA • • • • •
TUCANA™ • • • • • • • • •
WELLNESS NEWWAVE • • • • • • • • • • •
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Colour range acrylic and Quaryl® colours
Panoramica dei colori per acrilico e Quaryl®

01 96 A0 14 15 09 29 72 J9 41 30 C0 E0 QB QG

satin finish 
chrome
acciaio inox

Acrylic and Quaryl® colours
Colori per acrilico e Quaryl®




